

Горловчанка чудом осталась жива после прямого попадания снаряда в ее дом

Горловский Медиа Портал
19.08.16 10:27



Ночью 17 августа в результате обстрела Никитовского района Горловки были полностью разрушены не два, а три частных дома. В одном из них в момент обстрела находилась пожилая женщина.

Об этом рассказал так называемый глава администрации Горловки Иван Приходько.

Снаряд пробил крышу и попал в комнату, где женщина спала. Пенсионерка чудом осталась жива.

Ранее сообщалось, что в ночь с 17 на 18 августа в результате обстрела города были [п](#)
[овреждены](#)

несколько частных домов по ул. Елены Колесовой.

"Горловский Медиа Портал"